

Легенда об убийстве Леонида Парфенова

Информацию о готовящемся убийстве главного редактора журнала "Русский Newsweek" Леонида Парфенова оценили в 50 тысяч долларов. Именно такую сумму рассчитывали получить мошенники из Иваново, решившие поправить свое материальное положение за счет известного журналиста.

Для большей правдоподобности, как считают в МВД России, была придумана душещипательная история с заказчиком-олигархом и украинскими киллерами. Однако сам Леонид Парфенов сообщил ГАЗЕТЕ, что сразу почувствовал во всем происходящем подвох.

28 июня в секретариат телекомпании НТВ позвонил мужчина, представившийся Виктором, и сообщил, что располагает сведениями о готовящемся убийстве Леонида Парфенова. Запланированная расправа напрямую связана с профессиональной деятельностью журналиста: якобы тот в свое время обидел одну российскую бизнес-структуру, которая, в свою очередь, связана с неким могущественным украинским олигархом. Никаких имен и фамилий Виктор не называл, сославшись на то, что готов раскрыть подробности за 50 тысяч долларов. Он также сообщил, что уже несколько дней занимается техническим обеспечением группы киллеров, которую выслал в Москву таинственный украинский недоброжелатель Парфенова. Виктор, по его словам, не сразу сообразил, кого именно хотят убить, а когда понял, что речь идет об известном на всю страну человеке, решил предотвратить злодеяние. Деньги же ему необходимы для того, чтобы скрыться от преследования заказчиков преступления. В общей сложности Виктор звонил на НТВ несколько раз и настаивал на встрече. Угрожающую информацию сразу же сообщили самому Леониду Парфенову, а он уже обратился в службу безопасности издательского дома Axel Springer Russia (которому помимо русской версии Newsweek принадлежат также права на издание журнала Forbes). Секьюрити подключили к расследованию органы правопорядка, а 2 июля заявление в милицию написал сам Парфенов. Встреча сотрудника службы безопасности издательского дома, отставного офицера спецслужб, с Виктором состоялась в ресторане на проспекте Вернадского и проходила под контролем оперативников департамента по борьбе с организованной преступностью и терроризмом (ДБОПиТ) МВД России. Тогда же сыщики обратили внимание на то, что в `девятке`, на которой приехал Виктор, его поджидали еще трое. Сразу брать их не стали.

В ходе дальнейшего расследования оперативники установили организаторов преступной группы мошенников-вымогателей – нигде не работающих жителей города Иваново Виктора Иванова и Сергея Марихина, которые 2 и 3 июля были задержаны по месту постоянного проживания. Задержанные пояснили, что планировали лишь, как говорится, срубить денег. С этой целью ими и была выдумана легенда об обиженных российских коммерсантах и украинских олигархах.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье `Мошенничество`. Оперативники установили еще двоих участников `бригады`, задержание которых лишь вопрос времени.

Почему злоумышленники выбрали столь странный способ обогащения, пока не совсем понятно. С одной стороны, на подобные мысли подельников вполне могло натолкнуть убийство главного редактора журнала Forbes Пола Хлебникова, пострадавшего именно в связи со своей профессиональной деятельностью. Кстати, после этой трагедии Леониду Парфенову предлагали охрану, но журналист отказался. С другой стороны, очевиден непрофессионализм преступников: горе-киллеры почему-то обратились не на нынешнее место работы Парфенова, а на канал НТВ, откуда он уволился более года назад.

`Я думаю, что мы наблюдаем возникновение новой технологии, когда жертвой избирается известная личность, за счет которой кто-то пытается обогатиться, - сказал ГАЗЕТЕ Леонид Парфенов. - А на НТВ мошенники обратились, поскольку я, наверное, людям запомнился больше всего именно работая там. Честно говоря, я не испугался, когда узнал, а сразу почувствовал подвох. Ничего такого я за собой не чувствую. Бизнеса у меня нет, да и чтобы сильно обижал кого - что-то не припомню. В любом случае я благодарен правоохранительным органам за то, что быстро разрулили ситуацию`.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)